Контрольная работа №1     16.09
1 вариант
1.Примеры
880-80-100               290+80             150*6             480:6
540-40+300              670+50             260*4             360:4
2.Заполни таблицу
	Слагаемое
	190
	
	60
	
	90

	Слагаемое
	220
	80
	
	150
	

	Сумма
	
	440
	120
	150
	90



3.Вычисли примеры в столбик
385-115              312+604
604-99                 127+345
4.Задача
В автобусе 45 мест, а в маршрутке – в 3 раза меньше. Сколько мест в автобусе и маршрутке вместе ? 

Контрольная работа №1          16.09
2 вариант
1.Примеры
670-70-100               190+60             130*6             360:3
750-50+200              880+50             260*2             450:5
2.Заполни таблицу
	Уменьшаемое
	290
	
	40
	75
	40

	Вычитаемое
	60
	500
	
	65
	

	Разность
	
	20
	25
	
	40



3.Вычисли примеры в столбик
475-215              512+404
404-88                 327+445
4.Задача
В автобусе 60 мест, а в маршрутке – в 4 раза меньше. Сколько мест в автобусе и маршрутке вместе ? 

